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ATA DA 08º SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA MUNICIPAL DE
ITAQUAQUECETUBA, REALIZADA
NO DIA 26 DE MARÇO DE 2024.

Ao vigésimo sexto dia do mês de março de 2024, da Era Cristã, no Plenário
Vereador Maurício Alves Braz da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de

Itaquaquecetuba, Estado de São Paulo, realizou-se a Oitava Sessão Ordinária, daQuarta
Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do Vereador David
Ribeiro da Silva secretariado pelo Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho e ocupando a

segunda secretaria o Vereador Diego Gusmão Silva. A partir das 17:00 horas foram
registradas as presenças dos seguintes Vereadores: Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro
da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa. Edson de

Souza Moura, Edson Rodrigues, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do
Nascimento, Gilson Fidelis, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Mario Lucio da Silva, Ricardo
de Brito Ferreira, Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos Santos, Simone Patrícia
Soares e ausência dos Vereadores Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Lucas de Assis
Costa e Manoel Missias da Silva. Havendo quórum regimental com a Graça de Deus o

Senhor Presidente declara aberta a presente Sessão Ordinária e informa que o Nobre

Vereador Edson Rodrigues foi dispensado por motivo de força maior, nas Sessões

Ordinárias realizadas no dia 05 e 19 de março de 2024, com fundamento no parágrafo único
do artigo 60, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba. Não havendo

Vereadores para fazerem uso da palavra, passaremos ao Pequeno Expediente. O Senhor
Presidente prossegue: “Está em discussão a Ata da Sétima Sessão Ordinária realizada no

dia 19 de março de 2024. Está em discussão. Está em votação, os Vereadores que forem
favoráveis que votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADApor
16 (dezesseis) votos favoráveis”. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário
Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a Leitura das Correspondências
Recebidas: Correspondência Recebida Nº 132/2024. Autoria: SABESP. Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 50/2024, de autoria do Vereador Sidney Galvão
dos Santos. Correspondência Recebida Nº 133/2024. Autoria: SABESP. Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 921/2024, de autoria do Vereador Edson de

Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 134/2024. Autoria: SABESP. Assunto:
Correspondência em resposta ao Requerimento nº 50/2024, de autoria do Vereador Sidney
Galvão dos Santos. CorrespondênciaRecebida Nº 135/2024. Autoria: SABESP. Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 922/2024, de autoria do Vereador Edson de

Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 136/2024. Autoria: SABESP. Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 923/2024, de autoria do Vereador Edson de
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Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 137/2024. Autoria: Caixa Econômica

Federal. Assunto: Notifica para conhecimento e providências, a liberação de recursos
financeiros, referentes à parcela de contrato de financiamento, no âmbito do programa
FINISA. Correspondência Recebida Nº 138/2024. Autoria: EDP Distribuição São Paulo
S.A. Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nº 30/2024, de autoria do
Vereador Sidney Galvão dos Santos. Correspondência Recebida Nº 139/2024. Autoria:
EDP Distribuição São Paulo S.4. Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento
nº 24/2024, de autoria do Vereador Sidney Galvão dos Santos. Correspondência Recebida

Nº 140/2024. Autoria: EDP Distribuição São Paulo S.A. Assunto: Correspondência em

resposta ao Requerimento nº 27/2024, de autoria do Vereador Sidney Galvão dos Santos.

Correspondência Recebida Nº 141/2024. Autoria: EDP Distribuição São Paulo S.A.

Assunto: Correspondência em resposta às Indicações 1472 e 1515/2024, de autoria do
Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 142/2024. Autoria: EDP
Distribuição São Paulo S.A. Assunto: Correspondência em resposta aos Requerimentos nº 67
e 68/2024, de autoria do Vereador Sidney Galvão dos Santos. Correspondência Recebida
Nº 143/2024. Autoria: EDP Distribuição São Paulo S.A. Assunto: Correspondência em

resposta à Indicação nº 1464/2024, de autoria do Vereador Roque Levi Santos Tavares.

Senhor Presidente determina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula
Coutinho para que faça a leitura dos Requerimentos: Requerimento Nº 70/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Requerendo a “SABESP Cia de

Saneamento Básico do Estado de São Paulo ”, para que viabilize análise técnica e reparos de

malha asfáltica acometida de afundamento com vazamento da galeria, na Rua Coelho Neto,

altura do número 210, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Requerimento
Nº 71/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Requerendo a “SABESP Cia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo”, para que

viabilize análise técnica e reparos de malha asfáltica acometida de afundamento e reparos ao

entorno da Caixa PV, na Rua Silvio Romero, altura do número 55, número 250 e número 45,

Bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Requerimento Nº 72/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Requerendo a “SABESP Cia de

Saneamento Básico do Estado de São Paulo”, para que viabilize análise técnica, troca da
tampa da caixa PV e reparos de malha asfáltica acometida de afundamento na Rua Monteiro
Lobato, altura do número 451 e número 397, Bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Requerimento Nº 73/2024. Autoria: Edivan Olinda de Sousa - Ceará. Assunto:
Requerendo à Furnas Centrais Elétricas S/A, que providencie em caráter de urgência os

serviços de limpeza, conservação do terreno e construção do muro de proteção, em área onde
está instalada a Torre de Transmissão Elétrica localizada na Rua Dirce, 130, Estância

Guatambu, neste município. Requerimento Nº 74/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos
- Cantor Sidney Santos. Assunto: Requerendo a “EDP São Paulo Distribuição de Energia
S.A”, que avalie as condições no que se refere a substituição dos postes de madeira existentes
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nos bairros, Parque Residencial Marengo Alto e Baixo, Parque Residencial Souza Campos e

Jardim Santa Rita 1 e II, neste município. Requerimento Nº 75/2024. Autoria: Cesar Diniz
de Souza - Cesinha da Associação. Assunto: Reguerendo ao Excelentíssimo Senhor

Governador do Estado de São Paulo, Senhor Tarcísio Gomes de Freitas e o Secretário
Senhor Gilberto Nascimento - responsável pela Secretaria de Desenvolvimento Social do

Estado de São Paulo, estudos sobre a possibilidade de implantação do Serviço de Casa

Terapêutica do Programa Recomeçar no Município de Itaquaquecetuba. O Senhor
Presidente informa: “Em tempo agora quero agradecer a presença da ex-vereadoraAdriana
Aparecida Félix, obrigado pela sua presença Adriana”. “Encaminho para análise de vícios
formais, nos termos do Parágrafo Único do Artigo 90 do Regimento Interno os

Requerimentos em deliberações”. O Senhor Presidente solicita ao Primeiro Secretário
Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das Proposituras: Projeto
de Decreto Legislativo Nº 21/2024. Autoria: Edson Rodrigues - Dr. Edson da Paiol.
Assunto: Dispõe sobre concessão de Título de Cidadã Itaquaquecetubense a Senhora

Débora Andrade Lapique. Projeto de Lei Nº 44/2024. Autoria: Prefeito Municipal.
Assunto: Dispõe sobre a criação da Escola Municipalde Educação Básica Professora Alana
Silva Palmeira Santos e dá outras providências. Projeto de Lei ComplementarNº 394/2024.

Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: Dá nova redação aos números 7 e 9, da alínea "i" -

Anexo IX, do artigo 45, da Lei Complementar nº 65, de 26 de dezembro de 2002.

“Encaminho às Comissões para os devidos Pareceres”. O Senhor Presidente informa: “Em

tempo ainda queria agradecer a presença do Paulinho jornalista e o Sidney do Canal
Paulista, obrigado pela presença de vocês”. O Senhor Presidente convoca o Segundo

Secretário Vereador Diego Gusmão Silva para que proceda à leitura das Indicações:
Indicação Nº 1607/2024. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura. Assunto:

Solicitando providências ao Senhor Prefeito Eduardo Boigues Queroz, junto a Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos, no sentido de providenciar a realização de Operação T:apa
Buracos nas seguintes Estradas e Ruas do Parque Piratininga. Indicação Nº 1608/2024.
Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura. Assunto: Solicitando providências ao

Senhor Prefeito Eduardo Boigues Queroz, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos,

no sentido de providenciar a construção de galeria de águas pluviais na Rua Joaquim
Caetano, 10, no bairro Parque Piratininga, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 1609/2024.
Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura. Assunto: Solicitando providências ao

Senhor Prefeito Eduardo Boigues Queroz, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos,
no sentido de providenciar a construção de galeria de águas pluviais na esquina das Ruas

Joaquim Caetano com Jorge Amado, no bairro Parque Piratininga, Itaquaquecetuba — SP.

Indicação Nº 1610/2024. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura. Assunto:
Solicitando providências ao Senhor Prefeito Eduardo Boigues Queroz, junto a Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos, no sentido de providenciar a implantação de tubulação,
visando melhorar a captação de águas pluviais da galeria da Rua Joaquim Caetano,defronte

E=:
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ao nº 10, no bairro Parque Piratininga, Iaguaquecetuba-SP. Indicação Nº 1611/2024.

Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura. Assunto: Solicitando providências ao

Senhor Prefeito Eduardo Boigues Queroz, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos,
no sentido de providenciar a implantação de tubulação, visando melhorar a captação de

águas pluviais da galeria das Ruas Joaquim Caetano com Jorge Amado, no BairroParque
Piratininga, Itaquaquecetuba-SP. Indicação Nº 1612/2024. Autoria: Edson de Souza Moura
- Edson Moura. Assunto: Solicitando providências ao Senhor Prefeito Eduardo Boigues

Queroz, junto a Secretaria Municipal de Meio Ambiente, no sentido que providencie serviço
de poda de arvore na Viela localizada na Rua Julio de Castilho, 92, no Parque Piratininga,
Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 1613/2024. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson

Moura. Assunto: Solicitando providências ao Senhor Prefeito Eduardo Boigues Queroz,
junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, no sentido de providenciar instalação
de placa de carga e descarga na Estrada Água Chata, 210, no Bairro Parque Piratininga —

Htaquaquecetuba-SP. Indicação Nº 1614/2024. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson

Moura. Assunto: Solicitando providências ao Senhor Prefeito Eduardo Boigues Queroz,

junto a Secretaria Municipal de Transportes, no sentido de providenciar estudos para
viabilizar a instalação de placas de proibido estacionar de um lado do trecho da Rua

Oswaldo Cruz, 70, no Bairro Jardim Itapuã, Haquaquecetuba— SP. Indicação Nº 1615/2024,
Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura. Assunto: Solicitando providências ao

Senhor Prefeito Eduardo Boigues Queroz, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos,
no sentido de providenciar o recapeamento asfáltico das Ruas Pedro Álvares Cabral e

Duarte Coelho, no Pequeno Coração, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 1616/2024.
Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura. Assunto: Solicitando providências ao

Senhor Prefeito, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, no sentido de

providenciar a realização de Operação Tapa Buracos nas Ruas do Pequeno Coração.
Indicação Nº 1617/2024. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura. Assunto:

Solicitando providências ao Senhor Prefeito Eduardo Boigues Queroz, junto a Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos, no sentido de providenciar a realização de Operação Tapa
Buracos nas Ruas Oswaldo Cruz e Diego Antônio Feijó, no Bairro Jardim Jrapuã,

laquaquecetuba — SP. Indicação Nº 1618/2024. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson

Moura. Assunto: Solicitando providências a empresa SABESP Companhia de Saneamento
Básico do Estado de São Paulo, no sentido de viabilizar o Cadastramentopara recebimento

de fatura dessa empresa, dos Imóveis localizados nas Estradas, Ruas, Vielas e Travessas do

Parque Piratininga, neste Município. Indicação Nº 1619/2024. Autoria: Edson de Souza
Moura - Edson Moura. Assunto: Solicitando providências a empresa EDP São Paulo |

Distribuição de Energia S.A, no sentido de viabilizar o Cadastramento para recebimento de

fatura dessa empresa, dos Imóveis localizados nas Estradas, Ruas, Vielas e Travessas do WA
Parque Piratininga, neste Município. Indicação Nº 1620/2024. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a
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Secretaria Municipal de Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em caráter de urgência”,
que seja realizado os serviços de pulverização de inseticida do tipo “Fumacê, na Rua
Miracatu e sua extensão, no bairro Residencial Recanto Mônica, neste município. Indicação
Nº 1621/2024 Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e Centro de

Controle de Zoonoses, “em caráter de urgência”, que seja realizado os serviços de

pulverização de inseticida do tipo “Fumacê, na Rua Ouro Verde e sua extensão, no Bairro
Residencial Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 1622/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em

caráter de urgência”, que seja realizado os serviços de pulverização de inseticida do tipo
“Fumacê, na Rua Pirangi e sua extensão, no Bairro Residencial Recanto Mônica, neste

município. Indicação Nº 1623/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CantorSidney
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em caráter de urgência”, que seja realizado os

serviços de pulverização de inseticida do tipo “Fumacê, na Rua Rincão e sua extensão, no

Bairro Residencial Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 1624/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao SenhorPrefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em

caráter de urgência”, que seja realizado os serviços de pulverização de inseticida do tipo
“Fumacê, na Avenida Roosevelt e sua extensão, no Bairro Jardim do Vale, neste município.
Indicação Nº 1625/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e

Centro de Controle de Zoonoses, “em caráter de urgência”, que seja realizado os serviços de

pulverização de inseticida do tipo “Fumacê, na Rua Mirandópolis e sua extensão, no bairro
Residencial Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 1626/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em

caráter de urgência”, que seja realizado os serviços de pulverização de inseticida do tipo
“Fumacê, na Rua Parapuã e sua extensão, no Bairro Residencial Recanto Mônica, neste

município. Indicação Nº 1627/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CantorSidney
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em caráter de urgência”, que seja realizado os

serviços de pulverização de inseticida do tipo “Fumacê, na Rua Planalto e sua extensão, no

Bairro Residencial Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 1628/2024. Autoria: q
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em

caráter de urgência”, que seja realizado os serviços de pulverização de inseticida do tipo
“Fumacê, na Rua Rinópolis e sua extensão, no Bairro Residencial Recanto Mônica, neste

A
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município. Indicação Nº 1629/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CantorSidney
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em caráter de urgência”, que seja realizado os

serviços de pulverização de inseticida do tipo “Fumacê, na Rua Calmon Viana e sua
extensão, no Bairro Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº 1630/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governos e Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, para que viabilize em caráter de urgência, serviços de recapeamento asfáltico na
Rua Novo Horizonte e sua extensão, no bairro Jardim Rio Negro, nesse município. Indicação
Nº 1631/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e Centro de

Controle de Zoonoses, “em caráter de urgência”, que seja realizado os serviços de

pulverização de inseticida do tipo “Fumacê, na Rua Mombuca e sua extensão, no Bairro
Residencial Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 1632/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em

caráter de urgência”, que seja realizado os serviços de pulverização de inseticida do tipo
“Fumacê, na Rua Pardinho e sua extensão, no Bairro Residencial Recanto Mônica, neste

município. Indicação Nº 1633/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CantorSidney
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em caráter de urgência”, que seja realizado os

serviços de pulverização de inseticida do tipo “Fumacê, na Rua Platina e sua extensão, no

Bairro Residencial Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 1634/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao SenhorPrefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em

caráter de urgência”, que seja realizado os serviços de pulverização de inseticida do tipo
“Fumacê, na Rua Roseira e sua extensão, no Bairro Residencial Recanto Mônica, neste

município. Indicação Nº 1635/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CantorSidney
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em caráter de urgência”, que seja realizado os

serviços de pulverização de inseticida do tipo “Fumacê, na Rua Clemente Falcão e sua
extensão, no Bairro Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº 1636/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em

caráter de urgência”, que seja realizado os serviços de pulverização de inseticida do tipo
“Fumacê, na Rua Mongaguá e sua extensão, no bairro Residencial Recanto Mônica, neste

município. Indicação Nº 1637/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CantorSidney
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em caráter de urgência”, que seja realizado os

aaa
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serviços de pulverização de inseticida do tipo “Fumacê, na Rua Pederneiras e sua extensão,

no Bairro Residencial Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 1638/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao SenhorPrefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em

caráter de urgência”, que seja realizado os serviços de pulverização de inseticida do tipo
“Fumacê, na Rua Poloni e sua extensão, no Bairro Residencial Recanto Mônica, neste

município. Indicação Nº 1639/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em caráter de urgência”, que seja realizado os

serviços de pulverização de inseticida do tipo “Fumacê, na Rua Rubinéia e sua extensão, no

Bairro Residencial Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 1640/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em

caráter de urgência”, que seja realizado os serviços de pulverização de inseticida do tipo
“Fumacê, na Rua Ermelino Matarazzo e sua extensão, no Bairro Jardim do Vale, neste

município. Indicação Nº 1641/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em caráter de urgência”, que seja realizado os

serviços de pulverização de inseticida do tipo “Fumacê, na Rua Montalvão e sua extensão,

no Bairro Residencial Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 1642/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao SenhorPrefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em

caráter de urgência”, que seja realizado os serviços de pulverização de inseticida do tipo
“Fumacê, na Rua Pedregulho e sua extensão, no Bairro Residencial Recanto Mônica, neste

município. Indicação Nº 1643/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CantorSidney
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em caráter de urgência”, que seja realizado os

serviços de pulverização de inseticida do tipo “Fumacê, na Rua Pontal e sua extensão, no

Bairro Residencial Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 1644/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao SenhorPrefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em

caráter de urgência”, que seja realizado os serviços de pulverização de inseticida do tipo
“Fumacê, na Rua Sabino e sua extensão, no Bairro Residencial Recanto Mônica, neste

município. Indicação Nº 1645/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CantorSidney
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em caráter de urgência”, que seja realizado os

serviços de pulverização de inseticida do tipo “Fumacê, na Rua Guaianazes e sua extensão,

no Bairro Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº 1646/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
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Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em
caráter de urgência”, que seja realizado os serviços de pulverização de inseticida do tipo
“Fumacê, na Rua Monte Alegre e sua extensão, no Bairro Residencial Recanto Mônica, neste

município. Indicação Nº 1647/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em caráter de urgência”, que seja realizado os

serviços de pulverização de inseticida do tipo “Fumacê, na Rua Pedreira e sua extensão, no
Bairro Residencial Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 1648/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao SenhorPrefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em

caráter de urgência”, que seja realizado os serviços de pulverização de inseticida do tipo
“Fumacê, na Rua Quatá e sua extensão, no Bairro Residencial Recanto Mônica, neste

município. Indicação Nº 1649/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CantorSidney
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em caráter de urgência”, que seja realizado os

serviços de pulverização de inseticida do tipo “Fumacê, na Rua Sagres e sua extensão, no
Bairro Residencial Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 1650/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao SenhorPrefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em

caráter de urgência”, que seja realizado os serviços de pulverização de inseticida do tipo
“Fumacê, na Rua Jundiapeba e sua extensão, no Bairro Jardim do Vale, neste município.
Indicação Nº 1651/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e

Centro de Controle de Zoonoses, “em caráter de urgência”, que seja realizado os serviços de

pulverização de inseticida do tipo “Fumacê, na Rua Monte Azul e sua extensão, no Bairro
Residencial Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 1652/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em

caráter de urgência”, que seja realizado os serviços de pulverização de inseticida do tipo
“Fumacê, na Rua Peruíbe e sua extensão, no Bairro Residencial Recanto Mônica, neste

município. Indicação Nº 1653/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CantorSidney
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em caráter de urgência”, que seja realizado os

serviços de pulverização de inseticida do tipo “Fumacê, na Rua Quintana e sua extensão, no

Bairro Residencial Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 1654/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao SenhorPrefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em

caráter de urgência”, que seja realizado os serviços de pulverização de inseticida do tipo
“Fumacê, na Rua Sales e sua extensão, no Bairro Residencial Recanto Mônica, nestee
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município. Indicação Nº 1655/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CantorSidney
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em caráter de urgência”, que seja realizado os

serviços de pulverização de inseticida do tipo “Fumacê, na Avenida Braz Cubas e sua
extensão, no Bairro Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº 1656/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em

caráter de urgência”, que seja realizado os serviços de pulverização de inseticida do tipo
“Fumacê, na Rua Monte Mor e sua extensão, no Bairro Residencial Recanto Mônica, neste

município. Indicação Nº 1657/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CantorSidney
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em caráter de urgência”, que seja realizado os

serviços de pulverização de inseticida do tipo “Fumacê, na Rua Piedade e sua extensão, no

Bairro Residencial Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 1658/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao SenhorPrefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em

caráter de urgência”, que seja realizado os serviços de pulverização de inseticida do tipo
“Fumacê, na Rua Ribeira e sua extensão, no Bairro Residencial Recanto Mônica, neste

município. Indicação Nº 1659/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em caráter de urgência”, que seja realizado os

serviços de pulverização de inseticida do tipo “Fumacê, na Avenida ltaim Paulista e sua
extensão, no Bairro Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº 1660/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em

caráter de urgência”, que seja realizado os serviços de pulverização de inseticida do tipo
“Fumacê, na Rua Rifaina e sua extensão, no Bairro Residencial Recanto Mônica, neste

município. Indicação Nº 1661/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em caráter de urgência”, que seja realizado os

serviços de pulverização de inseticida do tipo “Fumacê, na Rua Orlândia e sua extensão, no
Bairro Residencial Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 1662/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em
caráter de urgência”, que seja realizado os serviços de pulverização de inseticida do tipo
“Fumacê, na Rua Piquerobi e sua extensão, no Bairro Residencial Recanto Mônica, neste

município. Indicação Nº 1663/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em caráter de urgência”, que seja realizado os
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serviços de pulverização de inseticida do tipo “Fumacê, na Rua Sebastião Gualberto e sua

extensão, no Bairro Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº 1664/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao SenhorPrefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em

caráter de urgência”, que seja realizado os serviços de pulverização de inseticida do tipo
“Fumacê, na Travessa Campo Limpo e sua extensão, no Bairro Jardim do Vale, neste

município. Indicação Nº 1665/2024. Autoria: Manoel Missias da Silva - Mané Barranco.

Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito, a instalaçãode um assento no ponto
de ônibus, ponto abrigo na Rua Serra da Mantiqueira Nº10 no Bairro Jardim Paineira, neste

município. Indicação Nº 1666/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que determine ao setor competente, serviços de

limpeza, capinação e zeladoria as margens da Avenida Braz Cubas e sua extensão, no Bairro
Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº 1667/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que determine ao setor competente, serviços de

limpeza, capinação e zeladoria as margens da Avenida Itaim Paulista e sua extensão, no

Bairro Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº 1668/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto
a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que determine ao setor competente, serviços de

limpeza, capinação e zeladoria as margens da Avenida Roosevelt e sua extensão, no Bairro
Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº 1669/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que determine ao setor competente, serviços de

limpeza, capinação e zeladoria as margens da Rua Calmon Viana e sua extensão, no Bairro
Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº 1670/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que determine ao setor competente, serviços de

limpeza, capinação e zeladoria as margens da Rua Clemente Falcão e sua extensão, no

Bairro Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº 1671/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto
a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que determine ao setor competente, serviços de

limpeza, capinação e zeladoria as margens da Rua Ermelino Matarazzo e sua extensão, no

Bairro Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº 1672/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto
a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que determine ao setor competente, serviços de

limpeza, capinação e zeladoria as margens da Rua Guaianazes e sua extensão, no Bairro
Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº 1673/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Página 10 de 25

V



 
C.M.i [ D.S.P 

Fis. 
 Ass:   

Estado de São Paulo 
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que determine ao setor competente, serviços de

limpeza, capinação e zeladoria as margens da Rua Jundiapeba e sua extensão, no Bairro
Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº 1674/2024. Autoria: Luiz Carlos de Paula
Coutinho - Luiz Coutinho. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal
para que seja feito o serviço de limpeza no terreno situado na Rua Amazonasaltura do nº 150

no Bairro Jardim Algarve. Indicação Nº 1675/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em caráter de urgência”, que seja
realizado os serviços de pulverização de inseticida do tipo “Fumacê, na Rua Santos e sua

extensão, no Bairro Residencial Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 1676/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que seja
realizado o serviço de limpeza e desobstrução de bueiro, localizado na Avenida Érico
Veríssimo, altura do número 228, Bairro Parque Residencial Marengo, nestemunicípio.
Indicação Nº 1677/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a SecretariaMunicipal de Saúde e

Centro de Controle de Zoonoses, “em caráter de urgência”, que seja realizado os serviços de

pulverização de inseticida do tipo “Fumacê, na Rua Londres e sua extensão, no Bairro
Parque Macedo, neste município. Indicação Nº 1678/2024. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em caráter de urgência”,
que seja realizado os serviços de pulverização de inseticida do tipo “Fumacê, na Rua

Budapeste e sua extensão, no Bairro Parque Macedo, neste município. Indicação Nº
1679/2024. Autoria: Manoel Missias da Silva - Mané Barranco. Assunto: Solicitando ao

ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal, Capinagem e limpeza na Estrada André Passareli
em sua extensão no Bairro Jardim Primavera, neste município. Indicação Nº 1680/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a SecretariaMunicipalde Saúde e Centro de Controle de Zoonoses,

“em caráter de urgência”, que seja realizado os serviços de pulverização de inseticida do

tipo “Fumacê, na Travessa Monções e sua extensão, no Bairro Residencial RecantoMônica,
neste município. Indicação Nº 1681/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor
Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em caráter de urgência”, que seja
realizado os serviços de pulverização de inseticida do tipo “Fumacê, na Rua Salto e sua

extensão, no Bairro Residencial Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 1682/2024.

Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Avenida Érico Veríssimo, altura do
número 225, no bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº

Es—>———
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1683/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e Centro de Controle de

Zoonoses, “em caráter de urgência”, que seja realizado os serviços de pulverização de

inseticida do tipo “Fumacê, na Rua Madri e sua extensão, no Bairro Parque Macedo, neste

município. Indicação Nº 1684/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em caráter de urgência”, que seja realizado os

serviços de pulverização de inseticida do tipo “Fumacê, na Travessa Parapuã e sua extensão,
no Bairro Residencial Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 1685/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em

caráter de urgência”, que seja realizado os serviços de pulverização de inseticida do tipo
“Fumacê, na Travessa Rifaina e sua extensão, no Bairro Residencial Recanto Mônica, neste

município. Indicação Nº 1686/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em caráter de urgência”, que seja realizado os

serviços de pulverização de inseticida do tipo “Fumacê, na Rua Terra Rica e sua extensão,

no Bairro Residencial Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 1687/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que seja realizado o

serviço de limpeza e desobstrução de bueiro, localizado na Avenida Érico Veríssimo, altura
do mímero 225, Bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº
1688/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que

determine ao setor competente, serviços de limpeza, capinação e zeladoria as margens da
Rua Dois e sua extensão, localizada no Bairro Jardim Tamem, neste município. Indicação Nº
1689/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que

determine ao setor competente, serviços de limpeza, capinação e zeladoria as margens da
Rua Dez e sua extensão, localizada no Bairro Jardim Tamem, neste município. Indicação Nº
1690/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que

determine ao setor competente, serviços de limpeza, capinação e zeladoria as margens da
Rua Cinco e sua extensão, localizada no Bairro Jardim Tamem, neste município. Indicação
Nº 1691/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e Centro de

Controle de Zoonoses, “em caráter de urgência”, que seja realizado os serviços de

pulverização de inseticida do tipo “Fumacê, na Rua Oslo e sua extensão, no Bairro Parque
Macedo, neste município. Indicação Nº 1692/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -
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Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em caráter de urgência”, que seja
realizado os serviços de pulverização de inseticida do tipo “Fumacê, na Rua Urânia e sua
extensão, no Bairro Residencial Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 1693/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a SecretariaMunicipal de Saúde e Centro de Controle de Zoonoses,

“em caráter de urgência”, que seja realizado os serviços de pulverização de inseticida do

tipo “Fumacê, na Rua Urupês e sua extensão, no Bairro Residencial Recanto Mônica, neste

município. Indicação Nº 1694/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CantorSidney
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em caráter de urgência”, que seja realizado os

serviços de pulverização de inseticida do tipo “Fumacê, na Rua Paris e sua extensão, no

Bairro Parque Macedo, neste município. Indicação Nº 1695/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto
a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que determine ao setor competente, serviços de

limpeza, capinação e zeladoria as margens da Rua Seis e sua extensão, localizada no Bairro
Jardim Tamem, neste município. Indicação Nº 1696/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em caráter de urgência”,
que seja realizado os serviços de pulverização de inseticida do tipo “Fumacê, na Rua Lisboa
e sua extensão, no Bairro Parque Macedo, neste município. Indicação Nº 1697/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e Centro de Controle de Zoonoses,

“em caráter de urgência”, que seja realizado os serviços de pulverização de inseticida do

tipo “Fumacê, na Rua Tóquio e sua extensão, no Bairro Parque Macedo, neste município.
Indicação Nº 1698/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e

Centro de Controle de Zoonoses, “em caráter de urgência”, que seja realizado os serviços de

pulverização de inseticida do tipo “Fumacê, na Rua Timburi e sua extensão, no Bairro
Residencial Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 1699/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em

caráter de urgência”, que seja realizado os serviços de pulverização de inseticida do tipo
“Fumacê, na Rua Atenas e sua extensão, no Bairro Parque Macedo, neste município.
Indicação Nº 1700/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, que determine ao setor competente, serviços de limpeza, capinação e zeladoria as

margens da Rua Três e sua extensão, localizada no Bairro Jardim Tamem, neste município.

Indicação Nº 1701/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. 
Página 13 de 25

 
J



 
C.M.I [ D.S.P

Fis.
Ass:

Câmara Municipal de Itaquaquecetuba
Estado de São Paulo

  
   

AGINCATE 
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e

Centro de Controle de Zoonoses, “em caráter de urgência”, que seja realizado os serviços de

pulverização de inseticida do tipo “Fumacê, na Rua Ancona e sua extensão, no Bairro
Parque Macedo, neste município. Indicação Nº 1702/2024. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que determine ao setor competente, serviços de

limpeza, capinação e zeladoria as margens da Rua Oito e sua extensão, localizada no Bairro
Jardim Tamem, neste município. Indicação Nº 1703/2024. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em caráter de urgência”,
que seja realizado os serviços de pulverização de inseticida do tipo “Fumacê, na Rua Berna e

sua extensão, no Bairro Parque Macedo, neste município. Indicação Nº 1704/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao SenhorPrefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que determine ao setor
competente, serviços de limpeza, capinação e zeladoria as margens da Rua Quatro e sua
extensão, localizada no Bairro Jardim Tamem, neste município. Indicação Nº 1705/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e Centro de Controle de Zoonoses,
“em caráter de urgência”, que seja realizado os serviços de pulverização de inseticida do

tipo “Fumacê, na Rua Praga e sua extensão, no Bairro Parque Macedo, neste município.
Indicação Nº 1706/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal deServiços
Urbanos, que determine ao setor competente, serviços de limpeza, capinação e zeladoria as

margens da Rua Sete e sua extensão, localizada no Bairro Jardim Tamem, neste município.
Indicação Nº 1707/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e

Centro de Controle de Zoonoses, “em caráter de urgência”, que seja realizado os serviços de

pulverização de inseticida do tipo “Fumacê, na Rua Roma e sua extensão, no Bairro Parque
Macedo, neste município. Indicação Nº 1708/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em caráter de urgência”, que seja

realizado os serviços de pulverização de inseticida do tipo “Fumacê, na Rua Berlim e sua

extensão, no Bairro Parque Macedo, neste município. Indicação Nº 1709/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito 1 |
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que determine ao setor N)

competente, serviços de limpeza, capinação e zeladoria as margens da Rua Nove e sua
extensão, localizada no Bairro Jardim Tamem, neste município. Indicação Nº 1710/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

SEaca
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recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Ubá, altura do número 150, no
Bairro Vila Virginia, neste município. Indicação Nº 1711/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que determine ao setor competente, serviços de

limpeza, capinação e zeladoria as margens da Rua Vereador Jair Garcia e sua extensão,

localizada no Bairro Vila Virginia, neste município. Indicação Nº 1712/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao SenhorPrefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que determine ao setor
competente, serviços de limpeza, capinação e zeladoria as margens da Rua Caldas e sua
extensão, localizada no Bairro Jardim Campo Limpo, neste município. Indicação Nº
1713/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que

determine ao setor competente, serviços de limpeza, capinação e zeladoria as margens da
Rua Borda da Mata e sua extensão, localizada no Bairro Jardim Campo Limpo, neste

município. Indicação Nº 1714/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CantorSidney
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, que determine ao setor competente, serviços de limpeza, capinação e

zeladoria as margens da Rua Tuiuti e sua extensão, localizada no Bairro Jardim Campo

Limpo, neste município. Indicação Nº 1715/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos, que determine ao setor competente, serviços de limpeza,
capinação e zeladoria as margens da Rua Indiana e sua extensão, localizada no Bairro
Jardim Campo Limpo, neste município. Indicação Nº 1716/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto
a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que determine ao setor competente, serviços de

limpeza, capinação e zeladoria as margens da Rua Toledo e sua extensão, localizada no

Bairro Jardim Campo Limpo, neste município. Indicação Nº 1717/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Álvaro de Carvalho e sua extensão, no Bairro
Jardim Maragogipe, neste município. Indicação Nº 1718/2024. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfúltica, “Operação
Tapa Buraco”, na Rua Presidente Epitácio e sua extensão, no Bairro Jardim Maragogipe,
neste município. Indicação Nº 1719/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor
Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na Rua Taiuva e sua extensão, no Bairro Jardim Maragogipe, neste município.

Indicação Nº 1720/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

—SE
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Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a SecretariaMunicipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Tabatinga e

sua extensão, no Bairro Jardim Maragogipe, neste município. Indicação Nº 1721/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Quintaúna e sua extensão, no
Bairro Jardim Maragogipe, neste município. Indicação Nº 1722/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governos e Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, para que viabilize em caráter de urgência, serviços de recapeamento asfáltico na
Avenida Teófilo Dias e sua extensão, no Bairro Parque Residencial Marengo, nesse

município. Indicação Nº 1723/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CantorSidney
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, que determine ao setor competente, serviços de limpeza, capinação e

zeladoria as margens da Rua Bandeira do Sul e sua extensão, localizada no Bairro Jardim
Campo Limpo, neste município. Indicação Nº 1724/2024. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação
Tapa Buraco”, na Rua Nova Veneza e sua extensão, no Bairro Jardim Maragogipe, neste

município. Indicação Nº 1725/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua
Panorama II e sua extensão, no Bairro Jardim Maragogipe, neste município. Indicação Nº
1726/2024.Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que

determine ao setor competente, serviços de limpeza, capinação e zeladoria as margens da
Rua Bom Repouso e sua extensão, localizada no Bairro Jardim Campo Limpo, neste

município. Indicação Nº 1727/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CantorSidney
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua
Presidente Prudente e sua extensão, no Bairro Jardim Maragogipe, neste município.
Indicação Nº 1728/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Regente
Feijó e sua extensão, no Bairro Jardim Maragogipe, neste município. Indicação Nº
1729/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que

determine ao setor competente, serviços de limpeza, capinação e zeladoria as margens da
Rua Horizontina e sua extensão, localizada no Bairro Jardim Campo Limpo, neste município.
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Indicação Nº 1730/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Tabatinga e

sua extensão, no Bairro Jardim Maragogipe, neste município. Indicação Nº 1731/2024.

Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Maresias e sua extensão, no
Bairro Jardim Maragogipe, neste município. Indicação Nº 1732/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que determine ao setor
competente, serviços de limpeza, capinação e zeladoria as margens da Rua Ibitinga e sua
extensão, localizada no Bairro Jardim Campo Limpo, neste município. Indicação Nº
1733/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Tabajara e sua extensão, no
Bairro Jardim Maragogipe, neste município. Indicação Nº 1734/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Paulistânia e sua extensão, no Bairro Jardim
Maragogipe, neste município. Indicação Nº 1735/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, que determine ao setor competente, serviços de limpeza,
capinação e zeladoria as margens da Rua Igrejinha e sua extensão, localizada no Bairro
Jardim Campo Limpo, neste município. Indicação Nº 1736/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto
a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação
Tapa Buraco”, na Rua Panorama e sua extensão, no Bairro Jardim Maragogipe, neste

município. Indicação Nº 1737/2024, Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CantorSidney
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua
Pirajuí e sua extensão, no Bairro Jardim Maragogipe, neste município. Indicação Nº
1738/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que

determine ao setor competente, serviços de limpeza, capinação e zeladoria as margens da
Rua Independência e sua extensão, localizada no Bairro Jardim Campo Limpo, neste

município. Indicação Nº 1739/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CantorSidney
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua
Pixinguinha e sua extensão, no Bairro Jardim Maragogipe, neste município. Indicação Nº
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1740/2024.Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Riacho Grande e sua extensão, no
Bairro Jardim Maragogipe, neste município. Indicação Nº 1741/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que determine ao setor
competente, serviços de limpeza, capinação e zeladoria as margens da Rua Irapuru e sua

extensão, localizada no Bairro Jardim Campo Limpo, neste município. Indicação Nº
1742/2024.Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Anápolis e sua extensão, no
Bairro Jardim Maragogipe, neste município. Indicação Nº 1743/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Nova América e sua extensão, no Bairro Jardim
Maragogipe, neste município. Indicação Nº 1744/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na Rua Gregório de Matos, altura do número 1 95, no Bairro Parque Residencial

Marengo, neste município. Indicação Nº 1745/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na Rua Gregório de Matos, altura do número 1 70, no Bairro Parque Residencial

Marengo, neste município. Indicação Nº 1746/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor
competente, para que seja realizado os devidos serviços de pintura de redutor de velocidade
na Rua Gregório de Matos, altura do número 185, Bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 1747/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua
Gregório de Matos, altura do número 153, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 1748/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua
Gregório de Matos, altura do número 109, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 1749/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CantorSidney
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua
Gregório de Matos, altura do número 101, no Bairro Parque Residencial Marengo, nesteq
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município. Indicação Nº 1750/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, para
que seja realizado os devidos serviços de pintura de redutor de velocidade na Rua Gregório
de Matos, altura do número 98, Bairro Parque Residencial Marengo, neste município.
Indicação Nº 1751/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Governo, Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Secretaria Municipal de Saúde,

estudos que viabilize a construção e/ou reforma da Unidade Básica de Saúde, antiga “UBS
Marengo”, localizada na Avenida Gonçalves Dias, altura do número 1.776, BairroParque
Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 1752/2024. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Governo e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos que

viabilize a implantação de uma praça com playground, quadrapoliesportiva e academia ao

ar livre em área pública localizada na Avenida Gonçalves Dias, ao lado da antiga “UBS
Marengo Baixo”, altura do número 1.776, Bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 1753/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Governo e SecretariaMunicipal de Serviços Urbanos, estudos que viabilize a implantação de

um Ecoponto, em área pública localizada na Avenida Gonçalves Dias, ao lado da antiga
“UBS Marengo Baixo”, altura do número 1.776, Bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 1754/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, que determine ao setor competente, serviços de limpeza, capinação e

zeladoria as margens da Estrada Valter da Silva Costa e sua extensão, localizada no Bairro
Vila Sônia, neste município. Indicação Nº 1755/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, “em caráter de urgência”, que seja
realizado os serviços de pulverização de inseticida do tipo “Fumacê, em todas as Ruas

pertencentes ao Bairro Vila Sônia, neste município. Indicação Nº 1756/2024. Autoria:
Edson de Souza Moura - Edson Moura. Assunto: Solicitando providências ao Senhor

Prefeito Eduardo Boigues Queroz, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, no
sentido de providenciar a instalação de postes e rede de iluminaçãopública com lâmpadas de

LED nas Ruas e vielas no Parque Piratininga. Indicação Nº 1757/2024. Autoria: Edson de

Souza Moura - Edson Moura. Assunto: Solicitandoprovidências ao Senhor Prefeito Eduardo

Boigues Queroz, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, no sentido de

providenciar a instalação de postes e rede de iluminaçãopública com lâmpadas de LED nas
Ruas e vielas no Parque Piratininga. Indicação Nº 1758/2024. Autoria: Edson de Souza
Moura - Edson Moura. Assunto: Solicitando providências ao Senhor Prefeito Eduardo

Boigues Queroz, junto a Secretaria Municipal de Receita e ao PROCON, no sentido de
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notificar a EDP Bandeirantes S.A, visando providenciar serviço de poda de arvore na Rua
Indiana, 75, no Bairro Parque Novo Horizonte, CEP 08596-070, Jtaquaquecetuba — SP,

Indicação Nº 1759/2024. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura. Assunto:

Solicitando providências ao Senhor Prefeito Eduardo Boigues Queroz, junto a Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos, no sentido de providenciar a realização de Operação Tapa-
Buracos na Rua Fernando Namora, altura do nº 511, no Bairro Parque Piratininga — SP.

Indicação Nº 1760/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Governos e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que viabilize em caráter de

urgência, serviços de recapeamento asfáltico na Rua Menino José e sua extensão, no Bairro
Chácara Água das Pedras, nesse município. Indicação Nº 1761/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governos e Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, para que viabilize em caráter de urgência, serviços de recapeamento asfáltico na
Rua Lontras e sua extensão, no Bairro Chácara Água das Pedras, nesse município.
Indicação Nº 1762/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Governos e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que viabilize em caráter de

urgência, serviços de recapeamento asfáltico na Rua Lages e sua extensão, no Bairro
Chácara Água das Pedras, nesse município. Indicação Nº 1763/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governos e Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, para que viabilize em caráter de urgência, serviços de recapeamento asfáltico na
Rua Laguna e sua extensão, no Bairro Chácara Água das Pedras, nesse município.
Indicação Nº 1764/2024. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho - Luiz Coutinho. Assunto:

Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que seja implantado um
Ecoponto na Rua Amazonasjunto ao terreno situado ao lado da escola EMEB Vice-Prefeito
Juraci Marchioni no Bairro Jardim Amazonas. Indicação Nº 1765/2024. Autoria: Manoel
Missias da Silva - Mané Barranco. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Municipal, Operação Tapa-Buraco nas Ruas do Bairro Jardim São Jerônimo, neste

município. Indicação Nº 1766/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CantorSidney
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Governo, Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Secretaria Municipal de Saúde,

estudos que viabilize a construção da Unidade Básica de Saúde, antiga “UBS Marengo”,
implantação de uma praça com quadra poliesportiva, pista de caminhada e uma unidade do

Ecoponto em área pública localizada na Avenida Gonçalves Dias, altura do número 1.776,

Bairro Parque Residencial Marengo Baixo, neste município. Indicação Nº 1767/2024.
Autoria: Cesar Diniz de Souza - Cesinha da Associação. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviço de capinagem, limpeza e zeladoria em toda extensão das calçadas
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das Ruas Rua Jundiai, Rua Marcelino Fernandes, Rua Arujá, Rua Plinio Paschoal, Rua

Santa Terezinha e Rua Santa Efigênia no Bairro do Jardim Popular neste Município.
Indicação Nº 1768/2024. Autoria: Cesar Diniz de Souza - Cesinha da Associação. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de iluminação na viela ao lado da Rua dos
Radialistas, 135 no Bairro do Jardim laquá, neste Município. Indicação Nº 1769/2024.
Autoria: Diego Gusmão Silva - Diego Estilo Raro. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo

Senhor Prefeito Municipal que se encaminhe a Secretaria de Educação, o pedido de estudos
para abertura de novas salas de aulas e vagas em todas as escolas da rede municipal de

ensino deste município. Indicação Nº 1770/2024. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Eduardo Boigues Queroz, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanospara que viabilize os serviços de Tapa-Buraco em

toda extensão da Rua Colômbia, no Bairro Monte Belo neste município. Indicação Nº
1771/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que

determine ao setor competente, serviços de limpeza, capinação e zeladoria em caráter de

urgência, nas margens e córrego localizado na Avenida Pedro da Cunha Albuquerque Lopes,

Bairro Jardim Mônica, neste município. Indicação Nº 1772/2024. Autoria: Edivan Olinda
de Sousa — Ceará. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o

serviço de recomposição asfáltica na Estrada Pium, próximo ao número 86, no Bairro
Jardim Piatã B, neste município. Indicação Nº 1773/2024. Autoria: Gilberto Aparecido do

Nascimento - Professor Gilberto Tico. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
providênciaspara que sejam realizados os serviços de poda de árvore, localizada na Estrada
do Cuiabá, defronte ao número 567, Jardim Caiuby. Indicação Nº 1774/2024. Autoria:
Gilberto Aparecido do Nascimento - Professor Gilberto Tico. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, providências urgentes, para que seja verificada a viabilidade de
realizar o serviço de supressão de árvore, localizada na Rua Bento de Abreu, defronte ao

número 210, Parque Residencial Scaffid II Indicação Nº 1775/2024. Autoria: Gilberto
Aparecido do Nascimento - Professor Gilberto Tico. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, providênciaspara que sejam realizados os serviços de poda de árvore, localizada
na Rua Populina, defronte ao número 80, Jardim Caiuby. Indicação Nº 1776/2024. Autoria:
Gilberto Aparecido do Nascimento - Professor Gilberto Tico. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, providências para que sejam realizados os serviços depa
implantação de redutor de velocidade tipo lombada, na Rua das Macieiras, defronte ao
número 85, Vila taquassu. Indicação Nº 1777/2024. Autoria: Lucas de Assis Costa - Lucas

do Liceu. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, providências [

para a instalação de iluminação pública com lâmpadas de LED na viela localizada na Rua
Rio de Janeiro, altura do número 540, no Bairro Jardim Algarve, neste município. Indicação
Nº 1778/2024. Autoria: Lucas de Assis Costa - Lucas do Liceu. Assunto: Solicitando ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços deae
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manutenção, zeladoria e limpeza, na viela localizada na Rua Rio de Janeiro, altura do
número 540, no Bairro Jardim Algarve, neste município. Indicação Nº 1779/2024. Autoria:
Lucas de Assis Costa - Lucas do Liceu. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor

Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de manutenção, zeladoria e limpeza,
no córrego localizado na Rua Ítalo Adami, altura do número 1-840, no Bairro Morro Branco,
neste município. Indicação Nº 1780/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva - David Neto.

Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos, realização em caráter de urgência de serviços de

canalização de córrego, limpeza e capinagem situado na Rua Arealva número 90
CEP:08575-520, localizada no Bairro da Vila Arizona- Itaguaquecetuba/SP. Indicação Nº
1781/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva - David Neto. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que seja
efetuado serviço de limpeza e desentupimentode fossa, na Rua Vitória da Conquista, defronte
ao número 12 CEP: 08572-045, localizada no Bairro Pedreira — Traquaquecetuba/SP.

Indicação Nº 1782/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva - David Neto. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos,

para que seja realizada a implantação de postes, braços, luminárias e rede de iluminação
pública e prolongamento de rede elétrica da Rua Barra do Una defronte ao número 194

CEP:08598-717, localizada no Bairro Residencial Fortuna — Haqguaguecetuba/SP. Indicação
Nº 1783/2024. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa - Carlos Santiago.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que sejam realizados, os devidos serviços de

pintura e sinalização de solo, das vias: Rua da Amizade, Rua da Alegria e demais Ruas do
Bairro Pq. Residencial Souza Campos, neste Município. Indicação Nº 1784/2024. Autoria:
David Ribeiro da Silva - David Neto. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,

junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, providência de máxima urgência para a

realização do serviço de pavimentação e recomposição asfáltica (Tapa-Buraco) da Rua
Moçambique número 130, CEP: 08598-742, localizada no Bairro do Jardim Adriane -

Haquaquecetuba/SP. Indicação Nº 1785/2024. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes
Barbosa - Carlos Santiago. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências junto a

Empresa SABESP, para que sejam realizados os serviços de Limpeza e Desobstrução da
Rede de Esgoto, localizada na Rua Altair, no Bairro Vila Celeste, neste município. Indicação
Nº 1786/2024, Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa - Carlos Santiago.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que seja realizado a Implantação de redutor
de velocidade (tipo lombada), na Rua da Amizade, próximo ao número 36, localizada no

Bairro Pq. Residencial Souza Campos, em nosso Município. Indicação Nº 1787/2024.

Autoria: Fabio Aparecido Burgue - Fabio do Açougue. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, que determine ao setor competente, serviço de poda de árvore localizada
no passeio público da Rua Marechal Floriano Peixoto, na altura do nº] 94, Bairro Jardim
América, km 40, com urgênciapor conta das chuvas fortes causando prejuízo aos moradores
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e risco de queda, nesse município. Indicação Nº 1788/2024. Autoria: Fabio Aparecido
Burgue - Fabio do Açougue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que

determine ao setor competente, serviço de poda de árvore localizada no passeio público dos

bairros Jardim América, Jardim Morada Feliz, Jardim Patrícia, Jardim Califórnia, Jardim
Canaã, Jardim Monica, km 40, com urgência por conta das chuvas fortes causandoprejuízo
aos moradores e risco de queda, nesse município. Indicação Nº 1789/2024. Autoria: Edimar
Candido de Lima - Cowboy Edimar. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Municipal, que determine ao setor competente que tomeprovidências quanto à realização dos

serviços de recomposição asfáltica (tapa-buracos) por toda extensão da Rua Paraibuna,
localizada no Bairro Recanto Mônica. Indicação Nº 1790/2024. Autoria: Edimar Candido
de Lima - Cowboy Edimar. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Municipal, que determine ao setor competente que tome providências quanto à realização dos

serviços de recomposição asfáltica (tapa-buracos) por toda extensão da Rua Roma, Paris e

Berlim, localizada no Parque Macedo. Indicação Nº 1791/2024. Autoria: Edimar Candido
de Lima - Cowboy Edimar. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Municipal, para que determine ao setor competente, que tome providências quanto à

realização dos serviços de limpeza e zeladoria no terreno localizado na Rua Amazonas em

frente ao número 117, esquina com a Rua Veneza, no bairro Morro Branco. Indicação Nº
1792/2024. Autoria: Edimar Candido de Lima - Cowboy Edimar. Assunto: Solicitando ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente que tome

providências quanto à realização dos serviços de recomposição asfáltica (tapa-buracos) por
toda extensão da Travessa Ibaité, localizada na Vila Monte Belo. Indicação Nº 1793/2024.

Autoria: Edimar Candido de Lima - Cowboy Edimar. Assunto: Solicitando ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente, que realize a
identificação e notificação dos proprietários dos lotes localizados na Estrada de São Bento

altura do número 4.347 ao 5.181 no Jardim Tamempara que providenciem a construção de

muros e calçadas. Passaremos para a Ordem do Dia: O Senhor Presidente determina ao

Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que façaa leitura das

ementas das proposituras constantes na pauta da Ordem do Dia. Em Discussão Única
Projeto de Lei nº 30/2024 com Emenda Modificativa. Autoria: Simone Patrícia Soares.

Assunto: Dispõe sobre instituição de soltura de pipas, para prática de esporte no Município
de Itaquaquecetuba. “Está em Discussão Única Projeto de Lei nº 30/2024 com Emenda
Modificativa de Autoria da Nobre Vereadora Simone Patrícia Soares. Está em discussão.

Está em votação, os Vereadoresque concordam que votem SIM, os contrários votem NÃO.
Votação encerrada. APROVADO com 16 (dezesseis) votos favoráveis”. Em Discussão
Única Projeto de Lei nº 36/2024. Autoria: Senhor Prefeito Municipal. Assunto: Dispõe
sobre a reserva de vagas de estacionamentorotativo destinadas à pessoa com transtorno do

espectro autista e dá outras providências. “Está em Discussão Única Projeto de Lei nº
36/2024 de Autoria do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Assunto que dispõe

meme
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sobre a reserva de vagas de estacionamento rotativo destinadas as pessoas com transtorno
do espectro autista e dá outras providências. Está em discussão. Está em votação, os

Vereadores que aprovam que votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada.
APROVADO com 16 (dezesseis) votos favoráveis”. Em Discussão Única Projeto de Lei nº
38/2024. Autoria: Senhor Prefeito Municipal. Assunto: Institui a Ronda de Proteção à
Mulher da Guarda Civil Municipal de ltaquaquecetuba e dá outras providências. “Está em

Discussão Única Projeto de Lei nº 38/2024 de Autoria do ExcelentíssimoSenhor Prefeito
Municipal. Assunto que institui a Ronda de Proteção à Mulher da Guarda Civil Municipal
de Itaquaquecetuba e dá outras providências. Está em discussão. Está em votação, os

Vereadores que concordam que votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada.

APROVADO com 16 (dezesseis) votos favoráveis”. Em Discussão Única Projeto de Lei nº
39/2024. Autoria: Senhor Prefeito Municipal. Assunto: Ratifica Convênio celebrado com o

Tribunal Regional do Trabalho da 2º Região para a cessão de servidores municipais. “Está
em Discussão Única Projeto de Lei nº 39/2024 de Autoria do Excelentíssimo Senhor

Prefeito Municipal. Assunto que ratifica Convênio celebrado com o Tribunal Regional do
Trabalho da 2º Região para a cessão de servidores municipais. Está em discussão. Está em

votação, os Vereadores que aprovam que votem SIM, os contrários votem NÃO.Votação
encerrada. APROVADO com 16 (dezesseis) votos favoráveis”. Em Discussão Única
Projeto de Lei nº 41/2024. Autoria: Senhor Prefeito Municipal. Assunto: Dispõe sobre a

criação da Escola Municipal de Educação Básica Professor Sérgio Luiz da Silva e dá outras
providências. “Está em Discussão Única Projeto de Lei nº 41/2024 de Autoria do

ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal. Assunto que dispõe sobre a criação da Escola
Municipal de Educação Básica Professor Sérgio Luiz da Silva e dá outras providências.
Está em discussão. Está em votação, os Vereadores que concordam que votem SIM, os

contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO com 16 (dezesseis) votos

favoráveis”. Em Discussão Única Projeto de Lei Complementar nº 392/2024. Autoria:
Senhor Prefeito Municipal. Assunto: Altera a Lei Complementar nº 157, de 10 de julho de

2008, que dispõe sobre o parcelamentodo solo no Município de laquaguecetuba e dá outras
providências. “Está em Discussão Única Projeto de Lei Complementar nº 392/2024 de

Autoria do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Assunto que altera a Lei
Complementarnº 157, de 10 de julho de 2008 que dispõe sobre o parcelamento do solo no
Município de Itaquaquecetuba e dá outras providências. Está em discussão. Está em

votação, os Vereadores que aprovam que votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação
encerrada. APROVADO com 16 (dezesseis) votos favoráveis”. O Senhor Presidente
comunica: “Convida a todos: Dia 27 de março de 2024 (Quarta-feira) a partir das 18:00
horas, será realizada Sessão Solene de Entrega de Títulos de Cidadãos Haquaquecetubenses

à Senhora Sandra Valéria de Lima Silva e ao Senhor Paulo Lima de Souza, respectivamente

pelos Decretos Legislativos nº 23/2016 e 134/2023, de iniciativa do Nobre Vereador Edson

de Souza Moura. Informo ainda, que o expediente da Câmara Municipal até o dia 27 de
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março de 2024 e retornando no dia 01 de abril de 2024, devido ao Feriado da Páscoa. Nada
mais havendo a tratar, encerro a presente Sessão Ordinária. Convocando os Senhores

Vereadores, para a próxima terça-feira no horário regimental. Muito obrigado a todos”.
Para constar foi lavrada a presente Ata que vai devidamente assinada pelo Senhor Presidente e

Secretários após a aprovação desta Casa de Leis.   o= po -E as
Vereador Luiz Qarlos de Paula Coutinho Vereador Diego Gusmão Silva

Primeiro Secretário Segundo Secretário
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